KẾ HOẠCH BÀI HỌC
                     Tháng 5

                                 Tiết đọc thư viện   -Lớp 1                              Tiết 18

Bài 18: Tổng kết các hoạt động đọc của các em trong cả năm học


I. MỤC TIÊU:

- Học sinh nhớ lại những câu chuyện đã đọc hoặc nghe kể trong suốt năm học.

- HS bước đầu làm quen với việc thuyết trình Quyển sách em yêu thích nhất trong năm.

- Chọn ra được những học sinh có thành tích đọc tốt.

II. CHUẨN BỊ:

   - Giáo viên:

 +Các truyện mà GV đã đọc hoặc kể cho HS nghe.

 + Một số truyện đã giới thiệu cho học sinh tìm đọc trong các tiết sinh hoạt trước.

 + Các chứng nhận Sao đọc sách để tuyên dương các em có thành tích đọc tốt.

   - Học sinh: Bảng, phấn; Quyển sách yêu thích nhất trong năm.

   - Địa điểm: Thư viện trường.

III. TIẾN TRÌNH TIẾT SINH HOẠT:
	HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG CỦA HỌC SINH

	1. Phổ biến nội dung tiết sinh hoạt (5 phút)
- Có 3 nội dung:

+ Tham gia trò chơi: Nhìn tên sách đoán tên nhân vật.

+ Thuyết trình quyển sách em yêu thích nhất trong năm.

+ Trao chứng nhận Sao đọc sách cho em nào có thành tích đọc tốt.
	* Cả lớp 

- Theo dõi, nắm nội dung tiết sinh hoạt.



	2. Tổ chức trò chơi (5 phút)
* Mục tiêu: Gợi nhớ lại các câu chuyện đã đọc.

- Nêu tên trò chơi: Nhìn tên sách đoán tên nhân vật.

- Phổ biến cách chơi.


	*  Cả lớp

- Nghe, nắm cách chơi: 

+ Nhìn tên sách, đoán và ghi một tên nhân vật trong quyển sách đó vào bảng.

+ HS nào ghi đúng sẽ tiếp tục cuộc chơi.

+ Cuộc chơi sẽ dừng lại khi còn  lại 3 em.

	3. Tổ chức thuyết trình sách (15 phút)

* Mục tiêu: Giúp học sinh làm quen với thuyết trình.
 - Nêu tiêu chí để HS bình chọn bạn thuyết trình hay:

+ Tên sách.

+ Các nhân vật trong quyển sách đó.

+ Giọng nói, điệu bộ khi thuyết trình.

+ Vì sao em lại yêu thích quyển sách đó?

- Đến trò chuyện với HS.

- Thành lập ban giám khảo: gồm giáo viên  + 4 học sinh.

- Chọn 3 HS thuyết trình hay.

4. Trao chứng nhận Sao đọc sách (5 phút)

* Mục tiêu: Khuyến khích học sinh đọc.

- Trao chứng nhận cho những HS thắng cuộc trong cuộc chơi nhìn tên sách đoán tên nhân vật và  HS thuyết trình sách hay.
	* Nhóm 

- Thuyết trình quyển sách yêu thích nhất trong năm cho các bạn trong nhóm nghe.

- Nhóm sẽ dựa vào tiêu chí để bình chọn bạn thuyết trình hay nhất trong nhóm.

- Các bạn được chọn sẽ thuyết trình lần 2 trước lớp.

- Các em được chọn nhận chứng nhận Sao đọc sách lên trước lớp và nêu một số hoạt động sẽ tham gia trong thời gian tới và khuyến khích các bạn cùng đọc để được nhận giấy chứng nhận như mình đã làm được. Có thể nêu thêm công việc sẽ tham gia trong chương trình  đọc sách mùa hè.


